



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 10 июня 2011 года

№ 22 (7494)

В номере:

Лесной пожар угрожал Золотому Ключу

СТР. 5

Мощи из Италии в Ильинке

СТР. 5

ВНИМАНИЕ!
С 13 по 18 июня Вы можете подписаться на «Прибайкалец» во всех почтовых отделениях района с 20% скидкой на каталожную цену.
СПЕШИТЕ!
ЭТО ВЫГОДНО ДЛЯ ВАС!**ПОЗДРАВЛЕНИЕ**
Президента - Председателя
Правительства Республики
Бурятия
В.В. Наговицына
С Днем России
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ!
От имени Правительства Республики Бурятия и от себя лично поздравляю Вас с Днем России!

12 июня 1990 года на I съезде народных депутатов РСФСР была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации. Этот день стал символом возрождения обновленной России, началом становления новой Российской государственности, основанной на принципах конституционного федерализма, равноправия и партнерства. Декларация обеспечила условия построения истинно демократического общества. За эти годы мы стали свидетелями и участниками сложного процесса построения фактически нового государства. И сегодня можно уже с уверенностью сказать, что этот праздник — символ национального единения, Россия встречает сильной, активно развивающейся, уважаемой во всем мире страной.

В условиях динамичной конкуренции между российскими регионами

важно своевременно и эффективно использовать имеющийся собственный уникальный потенциал. В Бурятии, как и по всей стране, закладывается надежный фундамент социально-экономического роста - это красноречиво говорит о том, что мы уверенно встаем на путь движения вперед. Убежден, что у народа Республики Бурятия достаточно сил, энергии, оптимизма, чтобы сделать процветающей свою республику, сохранить и приумножить достигнутое и быть уверенным в своем будущем.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
Пусть этот праздничный день в жизни страны будет всегда ознаменован добрыми делами, умножением духовной силы российского народа, укреплением могущества нашего Отечества. Благополучия вам, счастья и процветания!**ДОРОГИЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!**Сердечно поздравляю вас с большим всенародным праздником — **Днем независимости России!**

12 июня 1990 года начался новый этап в истории России: именно в этот день была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации. С этого дня начали строить новую российскую государственность, основанную на принципах равноправия и партнерства. Россия строит демократическое, гражданское общество, в котором каждый объект, каждый гражданин обладает всеми правами и свободами.

Независимо от того, в каком уголке России мы живем, мы — граждане единого государства, имеющего во всем мире авторитет и международное признание.

Мы создаем высокую ответственность, представляя свою страну, и чувствуем себя под защитой сильного государства. Наши достижения укрепляют славу России.

Уверен, стремление каждого из нас на своем месте прикладывать усилия для решения жизненно важных задач будет и впредь способствовать благополучию и процветанию района, приумножению богатств и могущества Отечества. Желаю вам, дорогие земляки, успехов, благополучия и здоровья!

Глава МО «Прибайкальский район» С.А. СЕМЁНОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!Сердечно поздравляю вас с государственным праздником — **Днем России.**

Декларация о государственном суверенитете, принятая двадцать один год назад, стала символом обновленной России. Она положила начало строительству нового российского общества, основанного на принципах равноправия и партнерства, соблюдения прав и свобод человека.

От души надеюсь, что с каждым

годом у нас будет все больше поводов гордиться своей страной, что произносится: «Я — гражданин России!», каждый человек будет испытывать эмоциональный подъем и искреннюю радость.

В День независимости России от всей души желаю каждому прибайкальцу крепкого здоровья и счастья. Удачи во всех начинаниях, мира и благополучия в семьях!

Депутат Народного Хурала
А.Д. СЕРЁДКИН.**ДОРОГИЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!**

12 июня в нашей стране большой общенациональный праздник - День независимости России. Уверен: наша Родина достойна стать не только великой державой, но и страной, гарантирующей своим гражданам право на счастье и благополучие. Говорят, что тот, кто не смотрит вперед, оказывается позади. Мы должны идти вперед, чтобы не отстать от всего мира, не только в плане увеличения вооружения, но и развития образования, здравоохранения, производства. И у нас для выполнения этой задачи есть и прекрасные ученые, и современно мыслящие преподаватели, и прекрасные промышленники, и энергичная молодежь. С праздником вас, дорогие земляки, успехов вам во всех добрых начинаниях, поддержки верных друзей, крепкой опоры в семье, уверенности в будущем!

Депутат Народного Хурала С.Г. МЕЗЕНИН.



В рамках форума 1 июня, в Международный день защиты детей, на главной площади райцентра состоялся конкурс детского рисунка на асфальте. Победителями стали Кирилл Задорожный, Элеонора Решетова и Виолетта Пищальникова из гимназии, Михаил Баёв, Дима и Даша Подъячих из ТСОШ №1. Они были награждены благодарственными письмами и подарками от РОО «Женщины Бурятии».

ПЕРВЫЙ ФОРУМ ЖЕНЩИН В ПРИБАЙКАЛЬЕ

Насколько мы заботимся о своём здоровье и здоровье наших детей? Насколько осознаём ценность семьи? Достаточно ли внимания уделяем нравственно-духовному воспитанию и каков уровень общественной активности среди населения? Актуальность этих вопросов не вызывает никаких сомнений. Именно поэтому они стали направляющим стержнем для прошедшего первого июня районного форума «Дети – наше будущее».

«КРУГЛЫЕ СТОЛЫ»

ОРГАНИЗАТОРАМИ первого в районе форума выступили региональная общественная организация «Женщины Бурятии», БРО ВП «Единая Россия», а также администрация нашего района. На форум были приглашены представители почти всех организаций, имеющих отношение к работе с детьми, а также всех сельских поселений района. В работе форума также принимали участие почетные гости из республики: **Корнев А. С.**, временно и.о. председателя Народного Хурала Республики Бурятия, **Бальжиров Б.Г.**, заместитель председателя Правительства Республики Бурятия по социальному развитию, **Кравченко М. К.**, руководитель РИК БРО ВПП «Единая Россия», **Скосырская А.С.**, председатель Комитета Народного Хурала Республики Бурятия по государственному устройству, местному самоуправлению, законности и вопросам государственной службы, председатель Региональной общественной организации «Женщины Бурятии», **Лудупова Е. Ю.**, депутат Народного Хурала Республики Бурятия, главный врач респу-

бликанской клинической больницы им. Семашко, **Плюснина В. В.**, председатель молодежной палаты при НХ РБ, **Боронова Т. А.**, директор национального музея, **Хабаркова С. А.**, руководитель Республиканского агентства по делам семьи и детей и др.

Работа проходила по четырём секциям: «Здоровое поколение – будущее страны», «Семья и дети», «Нравственно-духовное воспитание подрастающего поколения», «Активное общество – высокое качество жизни». На каждой из них обсуждались важнейшие вопросы, касающиеся воспитания и развития молодого поколения. Среди таких тем были оздоровление детей, развитие физической культуры и спорта, образовательные проекты и новшества, решение социальных проблем, таких как сиротство, неблагополучные семьи, размеры детских пособий, а также другие вопросы, касающиеся улучшения качества жизни подрастающего поколения. Однако обсуждением работа форума не ограничилась, и его результаты оказались далеко не голословными.

Окончание на 2-й стр.

ВСЕ - НА ФУТБОЛ!

17 июня на стадионе села Турунтаево пройдет очередная домашняя игра чемпионата Республики Бурятия по футболу 2011 года.

Встречаются команды «Прибайкалье» и «Социальник» (Кабанский район).

Начало в 19.00 часов.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

ПОГОДА

10 июня - ясно, ночью +12°, днем +27°.
11 июня - ясно, ночью +14°, днем +30°.
12 июня - облачно, ночью +15°, днем +30°.
13 июня - ясно, ночью +14°, днем +31°.
14 июня - ясно, ночью +14°, днем +32°.
15 июня - ясно, ночью +16°, днем +31°.
16 июня - ясно, ночью +16°, днем +31°.

По данным
Gismeteo.